

陈雪梅赴城西校区实验室开展安全检查工作

根据青海省教育厅相关工作要求，11月26日上午，副校长陈雪梅一行对地理科学学院重点实验室和国家安全与应急管理学院实验室进行检查复查。

此次检查结合实验室安全检查工作实际和专家组提出的问题及意见建议，重点聚焦实验室安全管理、危化品存放、仪器设备使用、实验室安全应急预案和相关制度上墙等方面，并针对教育厅近期下发实验室安全检查中存在的29个问题再次进行检查复查，检查组现场提出整改意见及整改措施。此次检查过程中，重点实验室相关负责人及管理人员全程参与，积极配合检查整改工作，认真听取检查组的意见与建议，确保实验室安全管理工作稳步推进。



陈雪梅在检查复查中强调，实验室安全是校园安全的重中之重，是教学科研工作有序开展的前提保障，必须时刻绷紧安全之弦，做到常抓常查不松懈。一是各学院要进一步提高政治站位，牢固树立“安全第一、预防为主、综合治理”的理念，将实验室安全责任层层压实到岗、落实到人；二是要以此次检查整改为契机，全面排查实验室安全风险隐患点，建立常态化自查机制，形成闭环管理；三是要强化安全宣传教育与培训，提升师生安全意识和应急处置能力，营造“人人讲安全、事事为安全、时时想安全、处处要安全”的良好氛围；四是相关部门要加强协同配合，主动对接解决整改过程中的难点问题，筑牢实验室安全防线。

实验室与设备管理处将持续跟进整改落实情况，不断借鉴兄弟院校先进经验和做法，规范实验室安全管理体系，为学校教学科研工作的顺利开展提供坚强保障。